

# 陣綫報

油印版

第 64 期

Published by BARISAN SOSIALIS, 436-C, Victoria Street, Singapore, 7. Tel: 25660.

10-5-1964

新加坡社會主義陣綫機關報

本期出六版

每份售價 10¢

Letter-head printed by Boon Hoo Printing Co., S'pore.



## 分清敵友，加強團結

# 爲了人民的事業而共同奮鬥！

聞悉黨主席及其他七位同志，由於不滿特別黨代表大會否決中央執委會關於“國民登記”問題的決定，而憤然退黨，真使我們感到萬分的痛心。

### 公開辯論，只有危害到我們的黨

雖然我們認爲，當人民群眾對中央政府實施的“國民服役登記”產生不同程度的不滿與恐懼，但還沒有感覺到有必要採取行動以表達自己的憤怒和不满時，我們認爲星加坡的這批青年目前被迫去登記是沒有什麼錯誤的。但是，我們不願意就黨內分歧作進一步的議論。這是因爲我們深深地體會到，公開的辯論，並無助於問題的解決；相反的，這樣做只能使仇視我們黨、敵視社會主義事業，時刻在挖盡心思準備打壓我們黨、我們的正義事業的人得到益處，却只能使擁護我們、關懷我們的人感到痛心疾首。總之，只能危害到我們的黨，危害到我們所堅持的正義事業。

### 爲了左翼的團結， 停止公開爭論

我們在此重申：今天，任何在容觀上起着對反動派有利的舉動，不論自覺還是不自覺，都應該力求避免之。在此，我們誠懇地呼喚，主席及其他同志能以左翼進步運動的團結爲重，接受我們的請求，停止公開爭論。

我們看得清經濟勢勢，目前，有些人正在進行挑撥離間的骯髒手段，企圖利用我們黨內暫時的困難，打壓我們黨和黨主席的威望。其中表現就爲突出的莫過於行動黨的言論與海峽時報的歪曲、醜惡報導。我們極願意在此奉勸這些傢伙：[別作白日夢吧！你們的陰謀詭計是永遠無法成功的。]儘管黨主席李紹祖同志及其他同志暫時離開了我們，但是，我們對黨主席及其他

同志依然懷着深切的敬意。我們始終沒有忘記李紹祖等同志過去兩年亦在反對帝國主義及其壓迫聯盟的鬥爭中所作出的一定貢獻。

### 嚴防反動份子的離間活動

我們願意指出：儘管目前我們黨內同志在“國民服役登記”問題上，有着不同的看法，但是我們大

家在爲實現我國的獨立、民主、自由、和平與統一的總目標上是一致的。同時，我們大家在對待“國民登記”問題也都同樣採取了現實的態度。因此，我們堅信目前的不和只是暫時的，我們大家，留在黨內的同志和暫時退黨的同志，終歸要團結在共同的鬥爭道路上的。

### 團結就是勝利的保證

我們充分地認識到：團結就是力量，團結就是勝利主要保證的原理。爲了我們的共同事業；爲了不致於辜負我們黨中的同志、我們的黨員和廣大支持者的殷切期望，我們再次誠懇地呼喚黨主席及其他同志，重新回到黨內來，同廣大同志攜手合作，共同奮鬥！

我們深信，我們的熱切期望不會落空。

## 黨致函海峽時報，抗議歪曲報導

以海峽時報爲首的反動英文報章，在五月五日開始，就一直不斷誇大事實，把目前黨內在國民服務登記問題上的不同看法，形容爲[極力的鬥爭]和[思想的鬥爭]，並製造所謂[南大派]，[年青派]，[元老派]等等派系，妄想用李光耀編造神仙故事的那一套工夫，來誤導廣大受英文教育的同胞，模糊問題的真相。海峽時報的這種做法，不外是爲了加劇問題更加複雜化，使這件對人民反殖事業不利的事，繼續擴大化。

我們完全看得出海峽時報的用意和居心。爲了向這些不負責任的

別有居心者表示我們的不滿，黨在五月七日曾寫一封信給海峽時報編輯部，針對這幾天來該報故意的歪曲報導進行反駁，並對該報向黨所進行的一系列無理壓迫，表示最嚴重的抗議。

我們願意指出，目前黨內所出現的困難，只是暫時而已。經驗告訴我們，只要大家共同抱着[左翼團結高於一切]的原則，堅持採用以團結爲出發的協商辦法，最終一定會得出真理來。任何企圖趁火打劫和坐享漁利的做法，必須給予無情和徹底的暴露。

# 對李紹祖等全志脫黨事發表聲明

## 呼籲以左翼運動團結為重 繼續領導黨進行反殖鬥爭

### (一) 黨處理有關「登記」問題和主席辭職事件的經過

這是一件令仇者快而親者痛的大憾事。黨主席李紹祖同志及其他七位同志，經過了長時間黨內同志的討論，研究有關「國民登記」問題後，由於不能接受大多數同志的決定而宣佈脫離黨。

為了使大家明瞭事態的真相，更為了使反動派無法利用這個機會興風作浪，趁火打劫，我們覺得有必要將一些事情的始末，簡略地申述一番。

「國民服務登記問題」是目前局勢發展中的一個重大問題，黨對這個關係人民利益的大問題，不是簡單地作出草率的決定，相反地，從黨基層組織到上級領導，從中央執委到支部幹事，都對這個問題作了全面詳盡研究。

早在去年末當聯邦提出國民登記時，我們黨內就開始交換意見。在黨中央執委會正式作出決定之前，不但中央級負責同志進行廣泛討論，同時也召開過幾次的支部秘書或主席聯席的討論會，反映基層同志的意見；而且黨主席還特地為了這個問題，到各支部進行一系列的訪問，以期能得悉基層的意見及表達他的主張。

今年三月四日，中央執委會對「國民登記問題」作了正式決定，大部份中委同志都認為應該在原則下去登記。三月七日，黨主席以「不能接受中委會的決定」為理由，呈函辭職，惟立即遭受全體中委拒絕，辭職信交還主席並請求主席慎重考慮，數天後，黨主席再度提出辭職，仍然認為不能同意中委的決定。在主席二度提出辭職前後，黨中央執委、現任及前任之立委、中央級負責同志等，都盡一切努力，規勸主席以左翼運動的團結為重，打消辭意，同時也將一旦主席辭職可能出現的局面，和主席作深入研究，希望主席能回心轉意繼續領導黨進行正義的社會改革運動，可惜這些努力，都無法成效。在這時，亞非人民團結會議秘書處來函，邀請黨派一位代表以觀察者身份出

席會議，在中委同志的交換意見及取得主席同意後，李紹祖同志終於決定參加會議。

四月九日，也就是主席從英倫回來後的第二天，主席召開了中委會，在會議上，主席針對他的辭職事發表意見，說他的辭職大家不接受，而他又無法接受中央的決定，那怎麼辦呢？最後主席提出一個要求，那就是他答應仍舊當主席，但上次中央所作的決定必須取消，全黨恢復討論。

為了照顧黨的團結，也使到聯合邦社陣的競選工作不至因為我們黨內意見的分歧而受影響；同時恢復討論，使全黨各級同志有更多時間進行研究，以求找出一條切實可行的正確道路，這對黨來說可是百利而無一害，因此，全體中委也就接受主席的要求。

四月廿日的黨中委會所以做出同意主席的號召人民不要去登記，是在這樣一個特殊情況下決定的：那就是在中委未作出新決定前，李紹祖同志便以黨主席身份在四月十七日舉行記者招待會，發表聲明號召人民不要去登記。很明显，這種先斬後奏的做法，已不符「全黨恢復討論」的決定。

由於許多同志都不能同意主席的這種號召，因此，在四月廿日晚中支聯席會議上，紛紛提出要求召開特別黨代表大會，重做決定。經得中委會同意後，特別黨代表大會在四月廿九日召開。至於特別代表大會出席的名單、討論事項皆遵

照主席的指示執行。當晚的會議是在民主的精神下按照章程做出決定。黨代表大會是黨最高決策機構，代表大會所作出的決定，全黨同志都應以「少數服從多數」的組織原則，貫徹執行大會的決議，遺憾的是，今天並不是這樣。

事實是再清楚不過，從同志們的屢次極力挽留主席的辭職，從中委同志為了黨的團結使主席消辭意，甚至取消中委會的決定，在幾次大會上同志們的不斷呼呼和要求主席打消辭意，繼續領導黨進行反殖鬥爭，在在都說明了同志們是多麼願意看到黨的團結，多麼憎恨黨的分裂。

如果說今天的分裂，責任是絕大部份舊代表同志負起，這显然是不公平。假如我們的其他同志能平心靜氣地進行同志式的討論，能執行組織紀律觀念，接受黨代表大會的決議，就不至會有今日不遂事件的發生。

我們如果說今天代表們的見解是違背黨的立場，是屈服於帝國主義，是妥協投降份子，這显然是難令人說服的。因為，也就是同樣的這一些代表們，在一九六二年第一屆黨年代表大會上，選出了以主席李紹祖同志及秘書長林清祥同志為首的強有力的中央領導層，而這個強大的中央領導層使到反動派嚇得魂不附體，而最終迫得露出青面獠牙的猙獰面目，把十五名中委中的十二名加以逮捕或追緝。人們很難想像，這些代表們，今天居然會是「幫了帝國主義的大忙」，成為變節份子呢？今天，這些代表同志，在目前的困難環境下，面臨着逮捕、坐牢、失業的打擊，然而，他們却毅然地在各個不同的崗位上，堅持工作，繼續反殖的鬥爭，這又怎能指責他們是「幫助帝國主義進一步奴役人民」和「敵人的同盟者」

(轉入第五版)

# 聯合邦大選發現不尋常現象

## 勞工黨提出四建議，要求重新選舉 進步黨發表文告揭穿許多古怪事情

聯合邦選舉結果揭曉後，由於聯盟政府的“意外收穫”，引起普遍社會人士的不滿。選舉過程中出現的許多古怪現象，例如柔佛州新山西區某投票站投票箱在運往計票站時，鎖頭竟在警方及有關人士護送下不翼而飛，封條也被人拆開；霹靂州却發現額外選票……總之，各政黨對此次選舉的“民主”與“公平”，表示極大的懷疑，大家都異口同聲要求來一次公平的選舉，連日來，許多政黨紛紛發表聲明或談話，抨擊此次選舉。

### 勞工黨聲明

馬來亞聯合邦勞工黨，日前曾針對此次聯合邦國、州議會選舉事，舉行全國總理事會。會議經過深入和詳細的討論及研究後，發表了如下的聲明：

馬來亞勞工黨全國總理事會認為這一場州國大選是一場不民主的競選。沒有一個反對黨認為這場選舉是民主的，民意的表現，不論在街頭巷尾你將聽到大部份的人民對聯盟的[輝煌勝利]都感到驚奇都認為不可思議。

在投票前聯盟抵抗不住反對黨的宣傳攻勢，但是東姑居然有信心地指出聯盟會取得超過八十五個席位。而選舉結果聯盟竟取得八十九個席位。

聯盟宣佈此次選舉之所以要提前舉行，是要向人民取得[委託權]，而此選舉也意味着親大馬及反大馬的選舉，因此為了在國際上證明[人民]是親大馬的，聯盟在此次的選舉中，就非傾全力以赴，非獲勝不可。

投票之前沒有人會意料到所有的反對黨將慘敗，如果說，這是支持大馬和反大馬的鬥爭。為什麼支持大馬的行動黨，進步黨亦慘敗，令人驚奇的是為什麼凡是被政府認為不會在政治上成為威脅力量的各政黨領導人都被選中。

社陣在選舉中，一直保持君子風度，如果說我們失敗那是因為我們太老實。聯盟一而再地污蔑與造謠我們是親共是親印尼，在他們動員所有宣傳機噐進行宣傳攻勢的結果，只要有部份的人民對我們立場與目標發生懷疑，便是他們欺騙的成功。

但是一項不能抹殺的事實是我們在選舉中，已獲得卅三萬多的選民支持，不論政府資本家的壓力和迫害，不論當局在選舉前後的逮捕行動，社陣依然獲得廣大人民的支持，我們對此表示衷心的感激。

聯盟重新獲得政權，並不意味人民不反大馬，聯盟的勝利，並不意味人民贊同戰爭。

這次選舉已使人民對民主議會鬥爭的信心，發生了懷疑，這是聯盟最大的挫折。

雖然，我們在選舉中受挫，這並不意味着我黨所推崇的政策，不受人民歡迎，因此，我們將堅持舊有的立場，遵循憲制的鬥爭，繼續推行社會主義的目標，雖然我們在將來的五年中，只能扮演反對黨的角色，但我們的政綱永遠是鮮明的。我們的政策是不變的，我們深信總有一天社會主義的理想終將出現在馬來亞。

目前，聯盟已在形式上重新掌握政權，但是人民所關注的是馬來亞將何去何從，我們將和平還是戰爭，聯盟將用什麼方法引導人民，他們是站在維護人民利益一邊，還是站在親西方殖民地主義者的一邊。

競選是結束了，但是我們對競選的結果並不心服，這不是一場乾淨的競選，因此我們建議：

- (一)延長國會，重新舉行一次公平合理的選舉。
- (二)要求聯合國派員監視重新選舉和調查此次選舉的舞弊現象。
- (三)繼續有偏袒的選舉官員。
- (四)請聯盟讓社陣通過電台向全

世界人民解釋社陣在選舉受挫的真正原因，以證明聯盟政府，不是獨裁的。

### 進步黨文告

馬來亞聯合邦人民進步黨副主席S P辛尼強沙甘，上星期二，也針對選舉不尋常事發表文告，反駁選舉委員會主席馬士打打的文告，並羅列許多事實，來證明他的論據的正確性。辛氏在文告中說：

選舉當局印刷超過需要的選票，而這些選票竟達數以千計。霹靂萬里望區為例，該區選票是四萬五千九百九十四名，但選出的選票是五萬五千二百張，竟多出一萬張。

辛氏接着在文告中說：[選舉委員會首先否認分發額外選票給主持官，現在却又承認有分發。候選人沒有獲得機會檢查主持官是否有將額外選票計算，而選舉委員會主席也不能表明每一選區印刷額外選票的數目。在愛大華選區曾發生過選舉官叫主持官修改數字以符合在投票箱內發現的額外選票的事，可是，選舉委員會主席並沒有加以解釋。]

雖然選舉委員會大叫候選人可以在法庭申訴，但這樣的作法，明顯就是在逃避責任。假如公意是受欺騙的話，選舉委員會應有更大的責任感以滿足人民表明選舉是公平的依照法律進行。選舉委員會主席在投票結束的四十八小時內就說一百〇四個國會選舉及二百多個州選舉沒有不尋常事件而感滿意，這是令人感到奇妙的。

辛尼強說，我們在文告中，說有證據證明我們的指責是對的，但至今選舉委員會尚未叫我轉呈報上地証據。選舉委員會主席本身是位法庭推事，他知道什麼是公平和公正的調查。選舉委員會所說的調查是不能憑弄馬來亞及世界人民的。

# 中支聯席會議通過七項議決

## ● 表達同志們團結的願望 ● 支持黨代表大會的決定

本月五日，黨召開了中委、立委及各支部主席秘書聯席會議，對討論有關黨主席及其佈七位同志退黨事件。

聯席會議在當晚八時開始，首由兩位中委同志報告中央討論國民服務登記的及黨主席二度辭職的經過，並對一些不合實際的說法，向與會同志作必要的解釋，包括“黨報拒絕刊登主席聲明”等。

接着會議進入討論階段，各支部同志均熱烈發言，除了提出多項建議外，大家都一再強調團結的重要性，最後會議通過了以下七項決議。

(一) 我們認為“國民服務”登記的被提出是反動派對付四邦左派運動的反動措施，轉移國內人民對反動政府的不滿轉為對國外的不滿，把民族解放鬥爭曲解為外來侵略，企圖動員群眾去為他們的自私目的效勞，並進一步去協助帝國主義實現“亞洲人打亞洲人”的政策，因此，我們必須嚴厲反動派提出“國民服務”登記的不良動機。我們將竭盡一切可能去阻止反動派的企圖得逞。

(二) 我們重申：我們堅決支持北婆民族解放鬥爭，我們堅決反對徵兵鎮壓北婆的民族解放鬥爭，我們堅決反對任何一位已登記或未登記的青年被遣派至北婆充當帝國主義的“炮灰”。我們認為：人民有權力去保衛自己的家園和財產，但是人民沒有義務去為帝國主義“送死”。

(三) 我們堅決支持四月廿九日特別黨代表大會對有關“國民服務登記”所做的決定；我們認為：黨代表大會是我黨的最高領導機關，黨代表大會的決定是最後的決定，是全體黨員、幹部意見的總和，是群眾的集體智慧，我們完全相信黨代表大會的決定是正確的，因此，我們對黨主席及其他七位同志不能接受特別黨代表大會的決定而宣告退黨表示遺憾。我們誠懇地呼吁李紹祖同志及其他同志，能以大多數黨內上下同志的意見為依歸，接受黨代表大會的決定，重新回到反帝反殖的隊伍中來，我們將熱烈表示歡迎。

(四) 我們願在此申言：我們絕對、

堅決地站無黨的立場，遵守黨的紀律和組織原則，以確保上下的團結一致。

(五) 我們呼吁：黨內全體黨員同志，基於反對新老殖民主義、帝國主義的共同目標，基於五邦

人民的共同利益，基於五邦社會主義運動利益的共同基礎上團結一致，結下一條心，共同努力奮鬥！

(六) 我們呼吁所有愛國同胞、全體同志，尤其是黨各級負責同志，提高警惕，加強團結，嚴防反動派利用黨內暫時的困難，進行陰謀活動，並堅決加以擊退之。

(七) 全體與會立委、中央各委員會委員及各支部主席、秘書，全力支持黨於一九六四年五月五日的聲明。

## 顧決同志的澄清聲明

所有愛護社陣的同志和社會人士，所有熱愛社會主義事業的人們，今天都很痛心，因為李紹祖等同志退黨了。

李紹祖同志在記者招待會上說我本來支持他，後來改變了，反過來反對他，對這件事我有必要做些澄清，事實是這樣的：當黨中央於二月四日開會時，以五比三票數否決「杯葛」的意見，後來由於李紹祖同志在沒有取得中央同意便在四月十七日招待記者發表號召人民不要去登記的聲明，中央再集會討論「登記」問題時，結果以五比四接受了李紹祖同志的聲明。我在第一次會議投票時支持「杯葛」，在第二次會議投票時也支持紹祖同志的聲明。但在第二次會議上我明確的表示了兩點意見：(一)李紹祖同志明知許多同志不同意他的意見而却擅自發表號召人民不要去登記是不恰當的；(二)如果黨內大部份同志，尤其是絕大部份幹部都認為沒有條件「杯葛」，黨中央必須注意到這些意見。

後來，在四月廿日召開的中支聯席會議上，我曾向與會的全體同志呼吁加強黨內團結，當聯「登記」問題不能取得一致意見時，應該根據民主原則，少數服從多數。甚至當特別黨代表大會表示不接受李紹祖同志的意見以後，我和劉坡德同志、謝太賢同志和高棋生同志四中委在五月二日晚再到李紹祖同志的家裏勸說他以團結為重，不好堅持一己的意見。後來，我還跟他單獨談了整個鐘頭，告訴他「杯葛

」或「在抗擊下去登記」是兩個程度不同的反對方法。只是反對的程度不同，不是立場或原則不同，更不能說那些不主張「杯葛」的同志是妥協、投降，或替帝國主義者服務。我也進一步表示許多同志為社會主義事業，為了黨，已經做出或準備做出犧牲，這包括坐牢、失業或其他損失，今天如果只因對「登記」問題有着不同的處理方法（反殖、反帝、反對不合理社會的意志是相同的）便硬指他們出賣黨的立場是不公正的。

現在，我要特別指出，社陣黨內的全體同志，並沒有誰反對誰的現象存在。甚至我，同志們不曾因為我在討論時主張「杯葛」，他們就反對我。其實，當黨同志討論某個問題時，各種意見被提出都是好的現象。當然，如果黨已經決定了態度，就應該一致執行，這才符合民主原則。

(接第二版)

呢？

我們得再度強調，今天黨內意見的分歧，僅僅只是如何更好地打倒殖人者及其他傀儡們罷了，根本就不是什麼立場原則問題、親殖或反殖問題。只要肯冷靜地加以思索一番，挑開一切人爲的烟幕，脫下有色眼鏡，要看到事情的是是非非，當不是一件難事。

左翼進步運動的分裂，只是對帝國主義有利，只是使帝國主義及其走狗們拍手稱快，我們誠懇地呼李紹祖及其他同志，能以大多數黨內上下同志的意見爲依歸，接受黨代表大會的決定，重新回到反帝反殖的隊伍中來，我們將熱烈表示歡迎，相信全星熱愛黨、熱愛社會主義的人民群眾也一定會等待着你們的歸來。

## (二)黨對國民

### 「登記」問題的態度

在我們還沒有談及國民登記問題時，爲了讓人民能明確我們的立場，我們有必要先表明黨對北婆人民鬥爭及馬來西亞問題的立場。

#### (甲)支持北婆正義要求

任何一個真正站穩反帝反殖立場的政黨、團體或個人，都會毫無猶豫地支持北婆人民的正義鬥爭。社陣——作爲星洲左翼運動的重要組成部份，我們一路來都明確地宣佈支持北婆人民的獨立、自由的鬥爭。一九六二年十二月八日北婆人民揭竿起義，在英殖民者完全堵死懲制途徑、被迫走投無路時，拿起武器，赶走霸佔他們領土的英殖民者。同年十二月廿三日，黨秘書長林濟祥同志在“支持北加里曼丹人民的正義鬥爭”群眾大會上如此說：「毫無疑問地，這是一個民族鬥爭，這是一個反對英國殖民地主義的鬥爭，是一個爲自由、爲獨立、爲正義和爲民主的鬥爭。因爲這是一項正義的鬥爭，是反對殖民主義的鬥爭，……我們社會主義者有責任義不容辭地加以支持。」

今天，社陣仍然遵守着這個這個嚴正立場，過去是這樣，今天依然是這樣，將來也還是這樣。今天沒有改變，將來也絕不可能改變。

社陣支持北婆的民族解放鬥爭，不是像反動派所說的我們聽誰的

指揮，接受誰的指示，而是因爲我們始終認爲，這場戰爭是英殖民主義者蔑視北婆人民的合理要求，扼殺北婆人民通過合理途徑而造成的。這場戰爭的責任英殖民主義者是禍首，星馬行動黨聯盟政府是幫兇。這場戰爭的兩方面，北婆人民是站在正義真理這一邊，是贏得全世界愛好和平的國家與人民的支持，應該受嚴厲譴責的是英殖民者及其奴僕們。

作爲一個遵循憲制鬥爭的政黨，我們將通過各種合法的途徑，動員群眾，在道義上與精神上給予北婆兄弟人民予最大的幫助；我們將通過各種群眾運動，迫使殖民者及聯盟反動政權，尊重北婆人民的要求，讓北婆人民按照他們的意願，選擇他們自己喜歡的政治制度及組織形式。我們將在今後的具體鬥爭中，逐步去展開我們的工作。

任何反動當權者的破壞與威嚇，都將無法改變我們這個鮮明立場。

#### (乙)反對新殖民主義的

##### 馬來西亞

馬來西亞是新殖民主義計劃下的商品，它的組成是違背四邦人民的願望，是爲了英殖民者在政治上、經濟上、軍事上等各方面的利益服務的。馬來西亞的本質，現在已經不必贅述了，因爲幾乎稍有知識的人，都皆知其醜。

社陣自成立的第一日起，便高舉着反殖反大馬的大旗，進行反大馬鬥爭。今後，我們仍將繼續進行暴露大馬的工作，用實際例子，通過現實生活中所發生的這樣或那樣、這個或那個的事件，教育群眾、組織群眾，用能爲群眾所接受的鬥爭口號，鬥爭形式，進行反殖、反帝、反大馬的鬥爭。

#### (丙)對國民登記問題的態度

“國民登記問題”是反動派爲挽救目前困難處境的一項步驟。從長遠來說，如果聯盟政權不願讓勳馬，尊重北婆人民的獨立要求，它最終必將滑入帝國主義實現“亞洲人打亞洲人”的不能自拔的泥坑。

英馬反動聯盟如此做法，是因爲自去年九月十六日大馬被強行硬併之後，由於它的新殖民主義本質，在國外，它受到愛好和平國家與人民的敵視，特別是亞非國家。今天，馬來西亞在國際上被孤立的狼

狽相，即是佐証。在國內，大馬的成立，造成經濟惡化、工商業萎靡不振、失業激增，人民不滿情緒逐日增加；同時，馬印菲關係的惡化，使東南亞的局勢更加緊張不安，這一連串事件的發生，對反動派來說，是件大壞事。爲轉移人民不滿情緒，扭轉局面惡化，反動派便想出嫁禍於人的骯髒手段，企圖把一切罪過，一股腦兒推到印尼身上，同時，把“社陣是勾結印尼”是出賣國家”等大帽子，硬套在社陣頭上，企圖以此孤立社陣，並在認爲有機可乘時，採取卑鄙的野蠻行動，對付社陣及其他進步組織。

就在這種情況下，國民服務登記便被提出來。

今天，人民被迫去登記，不是有如反動派所說，是人民支持大馬的表現，而是政府用維持統治階級利益的法律強迫人民去登記。我們向政府挑戰，讓人民自願去登記，取消罰款、坐牢等反動措施，看看有多少人會自願去“登記”？

人民去登記，只是爲了保衛新加坡和馬來亞，任何驅使他們去北婆爲帝國主義當炮灰的作法，必將遭到人民強烈的反抗。我們認爲，人民有保衛自己家園和財產的權力，但沒有爲帝國主義及反動派聯盟效勞的責任。一切後果將由反動派負責。

我們重申：支持北加里曼丹人民的正義鬥爭，所有外軍必須撤出北婆，請北婆人民在和平與民主的氣氛下，進行民族自決。同時，一切國際間的糾紛，必須以取廢精神、和平談判解決。

### (三)我們的誠懇呼籲

今天，左翼進步運動比過去任何時期更覺緊要團結，我們有着千條萬條的理由需要我們團結，而却沒有半點理由可以允許我們分裂。今天，任何在客觀上起着對反動派有利的舉動，不論是自覺還是不自覺，都應該力求避免之。我們誠懇地希望，李紹祖同志及其他同志，能以左翼進步運動的團結爲重，能從人民的正義事業做爲出發，接受大多數同志的意見，接受黨的組織原則，和全黨同志在光輝的黨旗下，一途進行偉大的社會改革運動！





## 我黨立委 再度申請探獄

自去年十一月，黨立法議員聯袂前往漳宜、歐南二監獄探訪被捕愛國戰士後，時隔數月，都不曾再次前去探獄。

這主要是因為內部治安部對大無罪拒絕黨議員探獄的申請，致使無法成行。

前日，黨立委打電話通知本邦政府探獄，立法議員準備探獄的事情，惟遭拒絕，他表示單按照手續向內部治安部長提出申請。

黨立委同志已準備在最近再度呈函中央內部治安部長提出此項申請，相信不至再遭受無辜拒絕。因為按照法律，這是議員的特權。

## 林明川同志 接到出境通知書

黨勿拉士巴沙支部林明川同志，自去年十月被捕後，日前接到當局驅逐出境的通知書。據悉，林同志目前正在辦理上訴手續。

在被捕前，林同志仍是勿拉士巴沙支部副秘書，黨中央顯利委員會已着手進行給予林同志必要的援助。

## 炎洲廠工友 至勞工部申請

本邦膠業區負聯合會屬下義順村炎洲廠為數約四百名工友，由於對抗政策的影響，而導致閉廠而被集體解僱，並且被停止分發按照政府【經濟防衛局】所規定的三分之一的津貼金。

日前，該廠工友集體前往本邦勞工部向勞工部長提呈請願書，要求政府解決他們的生活問題。

在請願書中這樣寫道：【六個

月來，我們之中佔絕大多數的工友，每月所領取到的津貼金僅是區區三到十元，甚至有人每月只領到九角錢及一元多錢的津貼，我們並沒有真正領到如政府所公佈的：【通常收入的三分之二】。

請願書中也揭露了“經濟防衛局”在處理介紹工友工作，只是在求推卸責任，而不求實際照顧工友的處境。

該會亦請願書中提出對該組織，但當局重新檢討有關介紹職業的處理方法。

(本報將於下期刊登此篇文章)

## 各地支持者 未函關注 主席退黨事

自從五月四日黨主席等八位

退黨消息公佈後，星馬關心黨及社會主義運動的支持者，紛紛通過電話，聲信表達他們對事件的關注。

一群聯合邦社會主義信仰者，在致給黨主席的一封信中（信分二封，一封給總部，一封給主席）再三呼喚黨的團結。該信如此寫道：新加坡社陣及李繼祖醫生等八位同志：

我們——聯合邦的人民——很不幸地在電台上，在報章上，獲悉了你們公開分裂的消息！這消息太使我們感到悲痛與遺憾的了。今天，正當星馬反動派加緊鎮壓左翼運動的時候，我們星馬左翼陣伍理應加緊團結、合作，但不幸得很，你們却開分裂了，這只有誠如你們所說：使親者痛，仇者快；只有帝國主義者有利，只有使帝國主義者及其走狗們拍手稱快！

我們誠懇的呼喚你們要團結、團結、團結！是的：“我們有著千條萬條的理由須要我們團結，而却沒有半點理由可以允許我們分裂！”我們希望李紹祖醫生等八位同志，即刻回到社陣的陣伍中來！同志之間若有意見分歧，只有通過同志之間的互相討論，互相交換意見而取得協議，千萬不要在敵人的面前，公開暴露自己的意見分歧。

這次聯合邦大選，我們得到你們很大的協助，我們衷心的感謝！因為我們是站在同一條戰線上，所以我們對於你們，就如對自己的同志一樣的愛護與關心，千祈你們要團結，永遠的團結！

我們——聯合邦人民——等待

着你們重新團結的好消息！  
聯合邦社會主義信仰者敬上

一位星洲支持者在他致給陣綫報編輯的一封信說道：據海峽時報的報道，社陣負責人，由於意見不合，以致分裂，而我感到非常憂鬱。他對李紹祖同志辭去黨主席職位，感到非常不幸。他們“在任何困難鬥爭情況之下，希望各位愛國人士的思想和意見，能夠團結一致，尤其是在這段困難的時間內，我們更要堅持繼續向這個不合理不民主的社會進行鬥爭”。

在信中，他最後表示“希望社陣主席李紹祖醫生和其他愛國人士能夠撤回辭職的文件，團結一致，共同繼續鬥爭”。

## 一封值得 警惕的信

自黨主席等同志退黨不幸事件發生之後，全星關心黨的支持者，都莫不感到悲痛萬分，且在盡一切努力使退黨同志能接受我們的團結呼聲，重新回到黨內來。

正當同志們都在做這樣的努力時，昨天，黨報編輯部突然接到一份油印宣傳品，是由一個自稱為“馬來西亞解放鬥爭委員會中央政治局”寄來的

那份宣傳品一開始就說：【號召工農階級革命鬥士向修正主義者展開清算鬥爭！】接着又說它的那個“中央政治局”（？）“長久以來非常密切注意黨統一戰線的革命路向”又說它們“密切注意黨修正主義者投機主義者背上香港階級包袱的妥協主義者，偽裝進步的軟骨智識階級份子混進我們的革命陣營”。總之，那篇“文章”提出一大堆激烈口號，並且對黨負責同志做出了許多醜惡與人身攻擊。全篇“文章”充滿着挑撥離間的卑鄙手法，企圖打擊我們黨及黨主席的威望。

五月五日的中支聯席會議上所通過七項決議中的第六條如此說：【我們呼喚所有愛國同胞、全體同志，尤其是黨各級負責同志，提高警惕，加強團結，嚴防反動派利用黨內暫時的困難，進行陰謀活動，並堅決加以擊退之】。

今天，從來自英文報章的正面進攻與來自一些莫名其妙的什麼“中央政治局”之類的側面混水摸魚，事實越來越清楚地說明我們的預見的正確性。希望黨內外人士加強團結，使反動份子的陰謀活動永遠無法得逞。